

男友脚踏两条船，“三角恋”事发引争执，她选择退出后与人结婚

# 三年后抖音上被多次侮辱诽谤

女子将当年“情敌”告上法庭

## 男子明明有女友，还与别的女孩发生感情

2014年左右，27岁的小琴与名叫小孔(化名)的男生相识。2015年，小孔在隐瞒其有恋爱对象的情况下，与小琴发生感情。

小丽(化名)知道后，三方因此事发生争执，之后小琴退出了该段恋爱。2015年10月8日，小丽与小孔结婚。2017年初，小琴与他人认识并结婚、生子。

## 她称自己在抖音上被多次污蔑，患抑郁症

2018年，小丽在抖音视频上以个人抖音账号发布与“侯先生”聊天记录，问“侯先生”是否“认识小琴”，让其“取消对她的关注”，称“我讨厌她”，告知侯先生“女的，抖音号是×××”，“抢我老公没抢走还决定(觉得)自己委屈欺负我的人”。在评论区中，@翠称“本地的，××局有一个小琴”。

小琴向五指山法院提出以下事实：小丽在抖音上多次变更该抖音账号昵称、个性签名、背景图，并发布作品、动态内容，对

小琴进行侮辱、诽谤。

除此之外，小丽在抖音上私信小琴的姐姐及其丈夫，欲破坏小琴的家庭和睦。从2018年10月12日至2019年1月20日期间，小丽在抖音软件上针对小琴发布的污蔑性言论，让五指山同城范围内的多数人都看到了，并转发到QQ群、微信群中，小琴的同事、朋友、同学也有向其问及。小琴精神上遭到重创，由此患上抑郁症，决定将小丽告上法庭。

## 五指山法院判定被告行为侵犯原告名誉权

五指山法院认为，本案中，案外人小孔于2015年在与小丽以结婚为目的相处时，又与不知情的原告小琴以结婚为目的相处，导致三方发生纠葛，后原告退出与案外人小孔的感情纠葛中，并于2017年与他人组建家庭。三方的感情纠葛发生三年以后，被告在抖音上发布与他人聊天记录，指出原告“抢我老公没抢走还决定(觉得)自己委屈欺负我的人”，导致有1000余人的“三亚”群在传播原告抢被告的丈夫未成的严重后果。

同时，被告还向原告丈夫及亲属传播这一事实，对原告的家庭造成一定的影响。被告主观上具有一定的过错，客观上给原告造成一定的影响，被告的行为侵犯原告的名誉权。因此，原告要求被告公开赔礼道歉、消除影响、恢复名誉的理由充分。法院依法作出上述判决。

本报讯 网络不是法外之地。近日，五指山市人民法院依法审理一女子小琴(化名)在抖音视频上被侮辱、诽谤一案。五指山法院依法作出判决，要求被告小丽(化名)在其抖音号上以书面形式向原告小琴赔礼道歉，以消除影响、恢复名誉，并赔偿原告名誉损害赔偿金2000元。

见习记者 吴佳穗

## 海口一电动车与水泥罐车相撞 司机连人带车被卷入车底当场身亡

本报讯 昨日早上7时许，海口市海德路红城湖片区棚户改造基础设施项目工地门口发生一起交通事故，一辆水泥罐车与电动车发生碰撞，1人当场死亡。  
记者 符小霞 文/图



事故现场

昨日上午，市民蔡女士向本报报料称，她早上7时许路过海德路时，看到一辆水泥罐车停在工地门口，一辆电动车被卷入水泥罐车前轮位置，电动车驾驶员被压在水泥罐车车后轮处，事故现场有血迹。“电动车被压得面目全非，零件散落一地，当时交警已经到现场处理。可能是水泥罐车拐进工地时，没看到电动车，所以发生了交通事故。”蔡女士称。

随后，记者赶到事发现场，看到

现场只剩一些电动车碎片，几名保安正在用水清洗现场。据了解，事发时一辆水泥罐车从海德路由东往西行驶，右拐进入工地时，与一辆正在行驶的电动车相撞，电动车及驾驶员皆被卷入车底，致电动车驾驶员当场死亡。

记者从海口交警部门了解到，事故发生后，交警部门迅速赶到现场进行处置。目前，事故原因正在调查当中。

## 男子租车上路数月“碰瓷”20余次 被海口警方抓获

□特约记者 陈世清 通讯员 林馨  
记者 符小霞 实习记者 林鸿晖

本报讯 近日，海口市公安局交警支队龙华大队抓获一名犯罪嫌疑人。该嫌疑人丁某(男，32岁，海口人)通过故意制造道路交通事故等“碰瓷”方式谋取不义之财，一天最多的时候，能用同辆车在龙华辖区造成3起交通事故。目前，丁某已被移交至海口市公安局龙华分局做进一步调查。

近期，海口公安交警支队龙华大队事故中队办案民警在梳理2020年辖区发生的道路交通事故时，发现当事人丁某短时间内有二十余起交通事

故报案记录。经过仔细核查，在1月至4月期间，丁某曾驾驶不同的车辆多次与他人发生剐蹭事故。如此高频率的发生道路交通事故，引起办案民警的警觉，初步判断丁某很有可能是个“碰瓷”人员。随后，龙华事故中队将丁某列为重点对象，开展并案侦查，并密切关注其动向。果不其然，5月1、2、4、5日，丁某又先后4次来到海口公安交警龙华事故中队报案，涉及4起道路交通事故。5月6日上午，当丁某再次来到龙华事故中队报案时被民警当场控制。

起初，丁某以自己身体有健康问题，需要长期服药，从而造成精神恍惚，

继而引发交通事故为由，拒不承认自己的违法行为。但在大量证据面前，丁某才承认其多次“碰瓷”的违法事实。今年以来，丁某驾驶租来的汽车在路面闲逛，发现目标车辆后就故意与其发生剐蹭等轻微交通事故。交通事故发生后，部分驾驶人选择现场协商解决，丁某所谓的“赔偿款”收入囊中。有的驾驶人报保险维修车辆，丁某则在修车时伙同修理厂开出比实际维修价格高的票据，从中赚取差价谋利。截至被抓获为止，丁某已经作案数十起。

目前，丁某因涉嫌诈骗罪已被公安机关采取刑事强制措施，案件正在进一步调查中。

## 临高3岁女童走失 4名女生帮其找到家人

□通讯员 逢宇 记者 钟起的

本报讯 5月10日20时许，临高一名约3岁的女童与家人走失，被临高二中初二(9)班4名返校女生送至临高消防救援大队。随后，消防队员将其抱回营区，并联系110指挥中心帮忙寻找其家人。在民警和消防队员的帮助下，走失女童找到了妈妈。

据黄迎阳等同学介绍，她们是在二中后门路段遇见该女童，因其不能说出父母姓名、联系方式、住址等信息，大家商量后决定将该女童送至消防队求助。消防队员见状，将该女童抱回营区，并联系110指挥中心帮忙寻找其家人。几分钟后，该女童的妈妈匆匆赶来，见到女儿平安无事，其不停地道谢。

## 《快回家！爸爸妈妈都急疯了》追踪

(详见本报5月11日10版)

## 离家男孩在水吧被找到

□实习记者 林鸿晖 记者 罗晓宁

本报讯 5月11日，本报报道了海口一14岁男孩罗皓离家5天未归，亲人急寻。当日，记者再次联系罗皓母亲李女士得知，根据热心群众提供的线索，罗皓在海口市美兰区白坡里一水吧被找到，离家期间没有受到不法侵害。

李女士告诉记者，昨日凌晨1时30分许，在接到热心群众提供的线索后，自己和丈夫罗先生在海口市美兰区白坡里的一间水吧内，找到了儿子罗皓。“当时罗皓一个人坐在水吧里喝奶茶，据提供线索的热心群众介绍，他已经在水吧里呆了好几个晚上了。”

“现在我和丈夫打算等儿子情绪稳定后，再和儿子进一步沟通。”李女士向记者说道。

**海南瑞韩医学美容医院**  
JCI认证医院  
详情请咨询：400 626 9966 (海口总店) 0898 66444  
海口市滨海大道75号宝华酒店南楼1-2F(万绿园对面)